

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL

- 8297** *Corrección de erratas de la Resolución de 21 de abril de 2009, de la Dirección General de Cooperación Local, por la que se publica la convocatoria para la provisión de puesto de trabajo reservado a funcionarios con habilitación de carácter estatal por el sistema de libre designación.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 21 de abril de 2009, de la Dirección General de Cooperación Local, por la que se publica la convocatoria para la provisión de puesto de trabajo reservado a funcionarios con habilitación de carácter estatal por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de fecha 15 de mayo de 2009, página 41444, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, donde dice: «Denominación del puesto: Secretaría de clase primera.», debe decir: «Denominación del puesto: Tesorería.», y donde dice: «Requisitos de los aspirantes: Pertener a la subescala de Secretaría, categoría superior.», debe decir: «Requisitos de los aspirantes: Pertener a la subescala de Intervención-Tesorería, categoría superior.».